6. Simif Matematik Dogal Say1 Problemleri Testi
Coz

1. Toplamlari 578 olan iki dogal sayidan biri
278 olduguna gore digeri kactir?

A) 300 3) 325
C) 350 D) 400
Cevap: A

2. Ahmet’in paras llker’in parasinin 2 katindan
15 TL fazladir. liker’in 75 TL parasi olduguna
gore, Ahmet’in ka¢ TL parasi vardir?

A) 180 3) 165
C) 150 D) 140

Cevap : B
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Halil'in 20 TL, Mert'in 30 TL ve Onur’'un 40 TL
parasi! vardir. Paralarini birlestirerek esit
olarak paylasiyorlar.

Buna goére asagidakilerden hangisi yan-
higtir?

A) Mert’in parasi degismemistir.

B) Onur’un parasi 10 TL azalmistir.

C) Halil'in parasi 10 TL artmistir.

D) Mert'in parasi 10 TL artmigtir.

Cevap : B



Hakan

Bir bilet sirasinda Hakan bastan 8., sondan
10. sirada olduguna gore, bilet sirasinda
kac kisi vardir?

A) 16 B) 17 C) 18 D) 19

Cevap : B

5. Cem, Can ve Cemil'in kumbaralarinda sira-
siyla 5, 12 ve 8 TL paralar vardir.

Herbiri kumbarasina her hafta 3 TL para
koyduguna gore, 8. haftanin sonunda ucu-
niin kumbaralarinda biriken paralarin top-
lami kac TL'dir?

A) 97 B) 77 C) 64 D) 49

Cevap : A



Bir kirtasiyeye giden Alper ve Yigit; tanesi 12
TL'den kitap, tanesi 3 TL'den kalem ve tane-
si 1 TL'den silgi almak istiyorlar. Alper 2 kitap,
3 kalem, 1 silgi aliyor. Yigit ise 1 kitap, 2 ka-
lem, 3 silgi aliyor.

Buna gore, Alper ve Yigit kirtasiyeye top-
lam ka¢ TL odemiglerdir?

A) 25 B) 35 C) 45 D) 65

Cevap : A



Hatice Hanim 12 ymak

Hatice Hanim, ailesine katkida bulunmak Gze-
re dantel 6rlip satmaktadir. Tuhafiye dikka-
nindan 100’er gramlik 12 yumak dantel ipi alip
masa Ortusu ormustur ve bunlar 720 TL'ye sat-
mistir. Bir masa ortlist icin 200 g ip kullanmistir.

(7 ve 8. sorulari yukarida verilenlere gore
cevaplayiniz.)

7. Hatice Hanim, aldigi iplerle ka¢ adet masa
ortusu ormustur?

A) 12 B) 8 C)6 D) 5

Cevap : C

8. Bir masa ortusinu ka¢ TL'ye satmistir?
A) 100 B) 120 C) 125 D) 130

Cevap : B



9. Beden egitimi der-

. ~
sinde Kemal Og-
retmen, Taha'ya 5
adim ileri, 2 adim
geri hareket ede-
rek yuramesini
sOylayor.

Taha, 84 adim at-

tiginda baslangic yerine gore, toplam kac
adim ilerlemis olur?

A) 27 B) 30 C) 33 D) 36

Cevap : B



10.

.

Cem, lunaparkta atis yapiyor. Vurdugu her ba-
lon icin 8 puan aliyor. Bog atiglar icin ise 3
puan kaybediyor.

Cem, 10 atis sonunda 6 tane balon vur-
duguna gore kac puan almistir?

A) 24 3) 36 C) 48 D) 60

Cevap : B

11.

Halit'in yasi Cihat'in yasinin 3 eksiginin 2 kat,
Burak’in yagi ise Halit'in yaginin 3 katinin 5
eksigidir.

Cihat, 10 yasinda olduguna gore Burak kac
yasindadir?

A) 37 B) 42 C) 47 D) 52

Cevap: A



400 km

200 km

Kirikkale Ankara

Corum’dan hareket eden bir ara¢ saatte 80 km
hizla Kirikkale'ye, Kirikkale’den saatte 100 km
hizla Ankara'ya gidiyor.

Buna gore, bu ara¢c Corum’dan Ankara’ya
toplamda kac saatte varir?

A) 5 B) 6 C) 7 D) 8

Cevap : A

13.

Kerim, kirtasiyeden herbiri 3 TL olan
kalemlerden 9 tane alirsa 4 TL parasi artiyor.
Kerim, bu kalemlerden 15 tane almak
isterse ka¢ TL'ye daha ihtiyaci olur?

A) 13 B) 14 C) 15 D) 16

Cevap : B

14.

Fatih okula gitmek icin bir taksiye binecektir.
Taksinin acilis tcreti 3 TL'dir. Her 200 m’de 1
TL yazmaktadir.

Buna gore Fatih, arabayla 5 km yolculuk
yaparsa taksiciye kac TL dder?

A) 25 B) 26 C) 27 D) 28

Cevap : B



15. Bir okul servisi, icerisinde 10 kiz ve 10 erkek
dgrenciyle hareket etmeye bagliyor. 1. durakta
2 kiz ve 3 erkek 6grenci iniyor, 4 kiz ve 2 erkek
Ogrenci biniyor. 2. durakta 3 kiz ve 2 erkek
Ogrenci iniyor, 3 erkek ve 2 kKiz 6grenci biniyor.
Buna gore servis 2. duraktan harekete bas-
ladiginda serviste kac kiz 6grenci vardir?

A) 13 B) 12 C) 11 D) 10

Cevap : C

16. Yetiskin giris lcreti 6g-
renci girig Ucretinin 2 ka-
t1olan sinemaya giden 4
kigilik Mert ailesi, sine-
maya girig icin toplam |
24 TL odedigine gore,
sinemanin yetiskin ucreti
kac TL' dir?

A) 4 B) 5

Cevap : C

17. Bir kuru yemisci 240 kg leblebi, leblebiden 120
kg fazla findik, findiktan 200 kg az fistik
satmistir.

Buna gore, bu kuru yemisci toplam kac kg
kuru yemis satmigtir?

A) 560 B) 660
C) 760 D) 860

Cevap : C



18.

Okulumuzda 13 sinif vardir. 7’sinin sinif mev-
cutlan 25’ser kisidir. Kalanlari ise 28’er kisi-

dir.
Buna gore, okulumuzda ka¢ ogrenci var-
dir?
A) 343 B) 345 C)348 D)37
Cevap: A
19.

Gaye, 55 TL'ye iki tane kazak almistir. Kazak-
lardan biri digerinden 15 TL daha pahahdir.

Buna gore, daha ucuz olan kazak kac TL
eder?

A) 20 B) 25 C)30 D)35

Cevap T A
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